

ОТЧЁТ

о работе с детьми «группы риска» за 2022-2023 учебный год

по МБОУ СОШ №8 им.К.Х.Карсанова

В работе заместителя директора по ВР классного руководителя значительное место отводится профилактической деятельности с трудными подростками.

Задачами этой деятельности являются:

1. Разработка и осуществление комплекса мероприятий по профилактике правонарушений, беспризорности, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди учащихся класса.
2. Разъяснение существующего законодательства РФ, прав и обязанностей родителей.
3. Проведение индивидуально-воспитательной работы с подростками.
4. Проведение просветительской деятельности по данной проблеме.

На внутришкольном контроле в 2022-2023 учебном году состоит – Цховребова К.В.-6 класс, Колхидов Р.В. – 8 класс

С данными обучающимися велась индивидуальная воспитательно-профилактическая работа: осуществлялся контроль за успеваемостью и посещаемостью уроков, поведением.

Классным руководителем были заполнены индивидуальные карты, в которые была внесена информация об интересах учащихся, отношении к учебе, о взаимоотношениях со своими родителями, о занятости в свободное время.

С обучающимися, состоящими на внутришкольном контроле, была проведена диагностика уровня воспитанности, в которой классные руководители оценили уровень любознательности, гуманности, трудолюбия, целеустремленности.

Все обучающиеся, состоящие на учёте, были вовлечены в кружки, спортивную секцию школы, внеклассные мероприятия.

Классными руководителями совместно с заместителем директора по ВР Галазовой З.Э. и со школьным инспектором Бясовой Л.О. были проведены классные часы, посвященные насущной проблеме профилактики наркомании, табакокурения, алкоголизма и других вредных привычек среди подростков: «Скажи наркотикам: «Нет!», «Здоровый образ жизни. Что это?»;

беседы: «Причины алкоголизма у подростков», «Влияние алкоголя на организм человека».

В течение года, заместителем директора по ВР Галазовой З.Э. совместно со школьным инспектором Бясовой Л.О. были проведены индивидуальные профилактические беседы на актуальные темы:

1. «О кражах и их последствиях».
2. «Твои права и обязанности».
3. «Как не стать жертвой преступления».
4. «Преступление и наказание».

Проводились консультации с родителями по следующим вопросам: «Подростковая наркомания», «Воспитание детей и профилактика вредных привычек», «Взаимоотношения в семье».

Заместителем директора по ВР Глазовой З.Э. на родительском собрании были представлены для изучения памятки на тему: «Поддержка ребенка семьей», беседа: «Что нужно знать родителям об отношениях ребенка с друзьями». Велось посещение семей с целью обследования условий жизни детей, о чем были составлены акты.

В результате всей проводимой работы с учащимися, наблюдается положительный результат. Кристина и Руслан перестали пропускать уроки без уважительной причины, улучшилась успеваемость, стали принимать активное участие в жизни класса и школы. В связи с этим, совет профилактики будет ставить вопрос о снятии данных учащихся с профилактического учета.

Зам.директора по ВР



Галазова З.Э.

